

[首页](#) >> [新闻](#) >> [新加坡](#)

李光耀下月起成为李光耀公共政策学院卓越院士

(2011-06-25)

前内阁资政李光耀已接受新加坡国立大学李光耀公共政策学院的邀请，从下月1日起成为该学院的卓越院士（Distinguished Fellow）。这意味着李光耀今后将更定期同学院的学员进行交流。

李光耀公共政策学院院长马凯硕教授昨天受访时指出，李光耀成为卓越院士后将更经常为学院的学员发表演讲，课题可能包括他在政府里的经验及对世界局势的观察等。

“学院的使命是培养亚洲的下一代领导人，李光耀的加入将能显著加强学院完成使命的能力，同时也提升学院的环球地位。”

马凯硕说，过去七年里，李光耀只到过学院演讲三四次。他预计李光耀成为卓越院士后，每个学期将对学员发表几次演讲。

“很多学院的学员都曾问过我，既然是李光耀公共政策学院，为什么不能更经常听到李光耀的演讲？”

他透露，学院是在李光耀卸下在内阁的职务后，才邀请他成为卓越院士的。对于李光耀接受邀请，他感到很高兴。

李光耀公共政策学院昨天在文告中说，学院和国大都很乐于见到今后师生和研究员将有机会与李光耀交流，汲取他广泛的经验，以及在全球化世界里如何才能最好地治理社会的见解。

李光耀是新加坡政府投资公司的高级顾问。